

嘉兴市众创空间工作旬报

2016年第16期（总第16期）

嘉兴市科学技术局编

嘉兴市众创空间联盟

2016年09月15日

● 综合报道

2016年9月12日，国家科技部火炬中心在官网上对第三批众创空间进行了公示，我市上海交大嘉兴科技园众创空间“零·一智慧谷”、北斗创客家、贝壳咖啡创客空间、海宁苏河汇、凤岐茶社乌镇创客空间、创客公社、UP+THINK 众创空间等7家众创空间将在公示期后被认定为国家级众创空间，标志着我市众创空间发展取得了巨大的进步！

● 领导关怀（要闻速览）

1. 9月6日，嘉善县人力资源和社会保障局副局长孙雄慧与就业处副主任石健亲临百汇创谷创新创业基地考察指导。孙局长与石主任参观了路演大厅，创业工位、运营团队办公室，了解百汇创谷的运营情况。领导们高度肯定了百汇创谷作为首届嘉善众创空间联盟会长及秘书长单位所作出的努力及工作成

果，对创谷下一步的工作寄予了期望，并提出了部署性的要求。



2. 9月9日，嘉善县委常委、常务副县长何全根，县人社局局长张国其、副局长孙雄慧，县科技局局长董利强、副局长陆健等一行领导莅临百汇创谷指导工作，百汇集团董事长兼总裁苏红雷先生为领导介绍创谷概况。在千帆竞渡的互联网环境中，创谷为创业者扬帆护航，提供创业场地和公共设施、创业辅导、项目孵化、项目申报等各类服务，帮助创业者成为互联网的弄潮儿。



3. 9月7日,安徽省郎溪县政协主席陈向阳、副主席赵明龙,县经信委书记李永祥一行莅临向上·嘉兴UP+THINK众创空间调研考察,向上创业董事长裘利兴陪同。陈主席一行参观了园区沙盘展示中心,实地走访了部分入驻企业,了解了UP+THINK众创空间的基本情况介绍,详细听取了园区项目的整体规划、园区定位、项目发展现状,对向上创业“小镇型园区”、“楼宇型园区”等结合当地产业特色的多样化园区运营模式表示欣赏和肯定。



● 众创空间动态（活动采风）

1.9月9日，“青创中心·众创空间”成功举办“电商发展趋势分享交流活动”。活动当天，资深设计师钱思霓对当下电商设计趋势进行分享，7位“青创中心·众创空间”入孵项目负责人就电商发展趋势看法结合自身企业的发展方向展开讨论，创业青年探寻电商发展趋势，探讨发展新理念，谋求共赢合作模式，致力于打造“青创中心·众创空间”青年创新创业产业链。



2.9月8日，塘汇街道党工委书记包军、街道副主任陆益走访塘巢创客空间，了解入驻企业目前的境况，并探讨了未来发展的方向，希望结合更多的资源帮助更多的企业和创业者。



3. 2016年9月8日上午，嘉兴市文化产业发展实战培训在上海交大嘉兴科技园举行。会上，巫志南老师以“文化产业发展的路径和方法及文产项目案例剖析”为题，围绕当前发展文化产业的突出意义、重点文化产业突破口、新老媒体融合等内容，为大家剖析讲解了当前的文化产业现状。会议结束后，部分与会嘉宾参观走访了“零·一智慧谷”，与智慧谷内的文创团队进行了深入交流。



4. 9月8日，向上·嘉兴UP+THINK众创空间帮助旗下企业浙江海航能源有限公司成功对接来自杭州的资本方，双方就海航能源目前从事的光伏产业的现状和未来的发展前景进行深入

的探讨，并进行融资方面的洽谈。



5.9.9 日下午,多德福众创空间负责人及团队成员对市场内创客们走访调研。通过面对面的洽谈深入了解农产品食品电商创业者的经营现状、目前面临的问题以及对未来规划,创业者们就如何优化产品货源,提高电商运营能力等分享了自己的心得。创客们对农产品食品的电商发展前景充满了信心,表示园区内浓厚的氛围和齐全的配套给予他们创业的道路提供了有效的帮助。



6.9月8日下午，嘉兴市金融办主任包毓琼等一行莅临向上·嘉兴UP+THINK众创空间开展调研工作，向上创业总经理裘宁敏陪同调研。包主任一行首先参观了UP+THINK众创空间，随后实地走访了嘉兴易声电子科技有限公司、嘉兴浙风在线旅游有限公司等入驻企业，与企业负责人沟通交流。



7.9月8日上午，嘉兴塘汇街道办书记包军和陆益主任一同莅临顺丰·丰觅创客空间参观指导，由空间负责人黄总介绍了装修后的丰觅空间，获得了包书记的高度赞赏。



8.9月12日下午，嘉兴市科创中心副主任沈振华和钟伟走访嘉兴市向上创业投资管理有限公司，考察嘉兴市向上创业投资管理有限公司以及部分旗下入驻企业的运营情况，并指导市级科技企业孵化器申报工作，向上创业总经理裘宁敏陪同考察。在之后的座谈会上，沈主任肯定了向上创业近几个月的发展速度和发展成果，双方就众创空间及孵化器的建设交换意见。



9.9月9日，南湖区青年创业节暨云创空间一周年系列活动隆重举行。本次系列活动由云创36位股东分期举办，每次活

动由其中 2 位股东作为“掌柜”结合自身的资源分享心得体会，让股东在过程中彼此熟悉，有利于后期的信息传达及资源共享。

